
                            
 

R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
URED DRŽAVNE UPRAVE U  

SPLITSKO-DALMATINSKOJ ŽUPANIJI 

Služba za društvene djelatnosti 

Odjel  za prosvjetu, kulturu, informiranje, 

šport i tehničku kulturu 

KLASA: Sl./14. 

URBROJ: Sl./14. 

Split, 15. travnja 2015.                                                                                           
                                                                                                                   
                                                                             OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA  

                                                                           UČENIČKIM DOMOVIMA    

                                            USTANOVAMA ZA OBRAZOVANJE DJECE S POSEBNIM POTREBAMA  
                                                                                                     N/p ravnateljima 

                                                               HRVATSKIM  NASTAVNICIMA U INOZEMSTVU                                                                                                                

                         

Predmet:  VIII. Smotra turističke kulture – Hvar, listopad 2015./ Škola prijatelj baštine i 

turizma  -  poziv za prijavu projekata 
 

             Poštovani,  
              uz zahvalnost onima koji su dosad sudjelovali, pozivamo sve ustanove iz naslova da se 

uključe u ovogodišnji natječaj «Turističke kulture». Cilj istoimenog projekta je potaknuti učenike da 

osvijestite i nauče što više o ulozi baštine, kulturnih i prirodnih vrednota svog zavičaja i domovine, 

prepoznajući njihov razvojni potencijal u vlastitom okruženju osobito u kontekstu turizma.  

 

Tema ovogodišnjeg natječaja je „ Mali, veliki ljudi mog zavičaja “. 

 
Pozivamo zainteresirane da nam svoje projekte na zadanu temu pošalju na e-adresu suorganizatora, 

ovog Ureda i Udruge Prokultura-Split: prosvjeta@udu-sdz.hr ili prokultura.split@gmail.com 

zaključno s 30. lipnja 2015. Povjerenstvo sastavljeno od stručnjaka za obrazovanje, kulturu i turizam 

odabrat će najupečatljivije uratke koje će autori projekta prezentirati na VIII. Smotri turističke 

kulture u Hvaru u listopadu 2015. god. (uvjeti natječaja u prilogu). 

            Uz prijavljeni projekt pozivamo škole koje to žele da nam upute opis svojih više/ godišnjih 

aktivnosti na temu baštine i turizma kako bismo ih uvrstili u izbor za dodjelu diplome "Škola prijatelj 

baštine i turizma" prema procjeni pripadajućeg stručnog povjerenstva.  

             Nadajući se zanimanju i odazivu vaših ustanova, kao i vašoj osobnoj podršci i sudjelovanju uz 

uključenje predstavnika vaših osnivača i lokalnih zajednica, podsjećamo da je provedba projekta 

Turistička kultura započela 2003. godine nudeći promišljanje stručnim javnostima različitih područja i 

disciplina o potrebi uvođenja novog istoimenog izbornog predmeta s ciljem uvođenja sustavnog 

stjecanja znanja o baštini i turizmu unutar odgojno-obrazovnog procesa. Za trajanja projekta izrađen je 

istoimeni priručnik koji kao i priručnik našeg eu projekt „Implementacija znanja o baštini u 

kurikulume strukovnog obrazovanja s ciljem povećanja zapošljivosti i razvoja“ (inovirani predmetni 

kurikuli) zainteresirani mentori mogu naći na www.croh4eu  odnosno www.prokultura-split.com.  

Veseleći se i ovaj put uspješnoj suradnji, unaprijed zahvaljujemo i pozdravljamo.  

            S poštovanjem,                                                               

                                                                                       VODITELJICA ODJELA                                                                          

                                                                                                      
                                                                                                         Dr.sc.  Nansi Ivanišević   
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Natječaj za najbolji projekt s područja upoznavanja zavičajne baštine na temu 

„ Mali, veliki ljudi mog zavičaja“ 
 

OPIS  TEME 

 
 radovi moraju prezentirati osobe koje su svojim radom i posvećivanjem 

obogatile i zadužile vlastiti zavičaj. Osim poznatih ličnosti koje su prepoznatljive 

na nacionalnom ili međunarodnom planu, ovaj natječaj poziva projektne timove 

da prepoznaju ljude - umjetnike, obrtnike, stručnjake ili predstavnike različitih 

grupacija i područja (učitelje, liječnike, poljoprivrednike...)- koji su svojim 

nesebičnim zalaganjem i marom obilježili razvoj svog kraja. Ukratko, osobe 

posvećene razvoju i afirmaciji svog zavičaja: izgradnjom, očuvanjem baštine, 

humanitarnim radom, proizvodnjom autohtonih proizvoda... 

 

PRAVILA NATJECANJA 
 prijavljeni radovi trebaju se sastojati od: 

- Power-Point prezentacije (koju će prigodom javnog nastupa 

prezentirati učenici – predstavnici projektnog tima 

-  u trajanju cca.10 min.) 

- Eseja koji će predstaviti kratak sadržaj i faze izrade projekta, 

kao i njegovu turističku iskoristivost (2 str.) 

 u natjecanju mogu sudjelovati svi učenici osnovnih i srednjih škola, đačkih 

domova kao i posebnih odgojno-obrazovnih ustanova (različite kategorije) 

 stručno povjerenstvo izabrat će najbolje radove koji će sudjelovati na 

ovogodišnjoj VIII. smotri,  Hvar u listopadu 2015. god. u suradnji s OŠ Hvar 

te pokroviteljstvo Grada Hvara 

 rezultati natječaja bit će objavljeni na www.prokultura-split.com uz mail 

obavijest odabranima  
 na natječaj se mogu prijaviti i ranije napravljeni/objavljeni radovi bliski ovoj 

temi uz prepoznavanje turističke odrednice 
 radove treba poslati do 30. lipnja 2015.god ( adresa navedena u uvodu ) 
 

KRITERIJI ZA VREDNOVANJE    
1. Izbor teme 

 

2. Turistička iskoristivost 

 

3. Ukupni dojam 

NAGRADA 
-  nagradni trodnevni boravak na Hvaru za autore u pratnji mentora - osobno 

(mentor i učenik ) ili grupno ( mentor i četvoro učenika). 
 

Kontakt osoba: Danijela Grepo, Ured državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, 

021- 300 – 192.   

http://www.prokultura-split.com/

